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Πραγματοποιήθηκε στον Βόλο το 15ο Φεστιβάλ 
Βυζαντινών Χορωδιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου το 
15ο Φεστιβάλ Βυζαντινών Χορωδιών, που διοργάνωσε ο 
Σύνδεσμος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος 
«Όσιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης», με σκοπό να συμβάλει στην 
καλύτερη προετοιμασία όλων για την υποδοχή της 
Μητροπόλεως των εορτών, των Χριστουγέννων. Παρών ήταν ο 
Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος και παρακολούθησε πλήθος 
φιλόμουσων συμπολιτών μας.

Στο Φεστιβάλ συμμετείχαν οι εξής χορωδίες:

Α. Της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, υπό 
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την δ/νση του Πρωτοψάλτου και Καθηγητού κ. Ευσταθίου Γραμμένου

Β. Της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής παραρτήματος Αλμυρού, υπό την δ/νση του 
Πρωτοψάλτου και Καθηγητού κ. Κωνσταντίνου Μιχαλακόπουλου.

Γ. Ο Γυναικείος χορός «Αι Άδουσαι», υπό την δ/νση της Δομεστίκαινας, Δρος Σέβης 
Μαζέρα – Μάμαλη και

Δ. Του Συνδέσμου Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος «Όσιος 
Ιωάννης ο Κουκουζέλης», υπό την δ/νση του Πρωτοψάλτου και Καθηγητού κ. 
Δημητρίου Χατζηγεωργίου.

Συμμετείχε, επίσης, Το Καλλιτεχνικό Εργαστήρι του Ιερού Ναού Αγίου 
Νεκτάριου Νέας Ιωνίας, υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του κ. Δημητρίου 
Α.Χατζηγεωργίου.

Όλα τα οστικά σχήματα απέδωσαν, εξαιρετικά το Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμά 
τους, αποσπώντας το πληθωρικό χειροκρότημα και τον δίκαιο έπαινο των 
συμμετεχόντων,

Η μουσική αυτή εκδήλωση έκλεισε με τον χαιρετισμό του Σεβ. Μητροπολίτου κ. 
Ιγνατίου, ο οποίος συνεχάρη τις χορωδίες για την εξαιρετική τους εμφάνιση, 
δίδοντας ιδιαίτερη έμφαση στις δύο χορωδίες της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, 
στις οποίες αποτυπώνεται το μέλλον της Ψαλτικής στον τόπο μας, στην παρουσία 
του Γυναικείου χορού, που δίδει ένα άλλο χρώμα στα μουσικά ακούσματα, αλλά και 
στο έργο που επιτελεί η καταξιωμένη Χορωδία του Συνδέσμου των Ιεροψαλτών. 
Ο κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «η εν λόγω εκδήλωση μας προετοιμάζει για το μεγάλο 
Μυστήριο, ενώ μας έκανε να καταλάβουμε τί σημαίνει Λατρεία, Ελληνική γλώσσα, 
ποίηση της Εκκλησίας». Ο Ποιμενάρχης επαίνεσε την ενορία του Αγίου Νεκταρίου 
για την σύσταση του Καλλιτεχνικού Εργαστηρίου και τον Προϊστάμενό της 
Οικονόμο π. Ιωάννη Σωτηρόπουλο και ευχαρίστησε όλους όσοι στηρίζουν 
τέτοιες προσπάθειες. Τέλος, κάλεσε όλους να προετοιμαστούμε για να 
υποδεχθούμε τον Χριστό στην φάτνη της καρδιάς μας, με τρόπο πνευματικό και 
φιλάνθρωπο.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Ιεροψάλτης και Νομικός κ. Δημήτριος Καραγιάννης.












